
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Тридцять шоста сесія IX скликання

РІШЕННЯ

« XZ » серпня 2024 року м. Верхньодніпровськ № ~

«Про затвердження рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської 
міської ради від 15.07.2024 року № 220 «Про затвердження Програми розвитку 

відновлювальної енергетики та розподіленої генерації Верхньодніпровської 
міської територіальної громади на 2024-2030 роки»».

На виконання доручення начальника Дніпропетровської обласної військової 
адміністрації «Про забезпечення розробки місцевих програм розвитку відновлюваної 
енергетики та розподіленої генерації» №08-47/035-24 від 05.07.2024 року, з метою зменшення 
споживання енергоресурсів з традиційних джерел енергії, а також скорочення викидів СОг 
бюджетними закладами та комунальними підприємствами Верхньодніпровської міської 
територіальної громади за рахунок використання відновлювальних джерел енергії, керуючись 
пунктом 22 частини першої ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Верхньодніпровська міська рада,- /

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської міської ради від 
15.07.2024 року № 220 «Про затвердження «Програми розвитку відновлювальної енергетики 
та розподіленої генерації Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2024 - 2030 
роки»» (далі - Програма) згідно з додатком до даного рішення.

2. Дане рішення набуває чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на 
офіційному сайті Верхньодніпровської міської ради.

3. Координацію роботи по виконанню даного рішення покласти на начальника 
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА КАПІТАЛЬНОГО 
БУДІВНИЦТВА ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Голика С.Г.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань
комунальної власності, жиг.кии 
транспорту міської ради. Ш
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Додаток
до рішення Верхньодніпровської міської 
ради від XX Х<Л2024 року № -36/ІХ
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ПРОГРАМА
розвитку відновлювальної енергетики та розподіленої 
генерації Верхньодніпровської міської територіальної

громади на 2024 - 2030 роки.
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